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Experimentelle Studien- / Diplomarbeit 
Die ADEMICS Sensor Technology GmbH ist ein junges Unternehmen, das im Oktober 2005 als Ausgründung aus der Otto-von-Guericke-Universität und des Max-Planck-Instituts Magdeburg entstanden ist. Das Unternehmen beschäftigt sich mit der Entwicklung, Herstellung und dem Vertrieb eines neuartigen Konzentrationssensors auf Mikrowellenbasis für die Prozessmesstechnik. Dieser erlaubt es, die für die Regelung verfahrenstechnischer Prozesse wichtige Größe der Konzentration direkt im Prozess zu messen und kontinuierlich angezeigt zu bekommen.
Im Rahmen einer experimentellen Studien- / Diplomarbeit soll der neuartige Sensor an unterschiedlichen Stoffsystemen erprobt und kalibriert werden. Es sollen zudem die unter realen Bedingungen erzielbare Genauigkeit und Wiederholbarkeit ermittelt werden und ein systematischer Vergleich mit Sensoren, die auf anderen physikalischen Prinzipien basieren, angestellt werden. Die praktischen Arbeiten der Studien- / Diplomarbeit werden dabei in den Labors unseres Kooperationspartners Max-Planck-Institut Magdeburg durchgeführt.
Bei Interesse wenden Sie sich bitte mit aussagefähigen Bewerbungsunterlagen an Herrn Dipl.-Ing. Frank Steyer unter den oben genannten Kontaktdaten, der die Arbeit auch betreuen wird. Die Betreuung seitens der Universität erfolgt durch Herrn Prof. Dr.-Ing. K. Sundmacher.
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